

孝义二东饭馆爱心午餐为高考学子助力



图为考生和家长正在用餐

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 李竹华) 高考期间,孝义市二东饭馆连续两年为高考学子提供免费爱心午餐,受到考生和家长的高度赞扬。

二东饭馆是孝义市的一家连锁餐饮企业,也是当地出了名的爱心企业。多年来,二东饭店的老板、中阳楼街道南村靳够娥致富思源,富而思进,热心公益,常做善事,不仅经常参与社会各种公益活动,而且连续15年在重阳节邀请村里的老人集体过重阳节。特别是2016年,她邀请了1000余名60岁以上的老人在她的餐饮企业集体过重阳节,这些老人不仅有本村的还有邻村的,这一善举至今在孝义市被人们传为佳话。

去年高考期间,她为解决一些高考学子们离考场远的烦恼,使高考学子精力更加充沛地应试,在靠近孝中、六中考点近的紫玉山庄店推出免费为考生提供午休、营养餐

公益活动,考生和家长、市民对她爱心助考的行为非常感动。

十年一搏六月梦,赢得寒窗锦绣程。2018年高考又在万众瞩目中到来,孝义二东饭馆继续为考生们送暖心礼物,助力考生金榜题名。高考前夕,二东饭馆又在临近考点的西关店展开爱心午餐助考活动,消息发出后不少市民为餐馆点赞,虽然是免费午餐,但是靳够娥为把这一善事做好,让就餐考生安心参加高考,她请教多方营养专家,科学搭配,制订了安全卫生、营养丰富的高考营养食谱。

“以后我们还要继续举办助考活动,让更多的考生可以安心吃饭,全力考试。我也希望这样的爱心举动,能够动员更多的人和企业增强社会责任感,加入到爱心行列,为公益慈善事业尽一份心、出一份力,献一份爱心。”靳够娥在接受采访时说道。

让政府放心

让人民满意

岚县召开考风考纪教育暨考务培训会

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 梁瑞霞) 6月6日,岚县召开2018年全国普通高考岚县考区考风考纪教育暨考务培训会。

会上,岚县政府副县长、招生委员会主任程智芳与考点主考签订责任状,并宣读了《岚县高考组织安排》和《国家教育考试违规处理办法》。县招生办还就高考政策、《考务管理规程》等考务工作对监考人员进行了业务培训。

会议要求,与会人员要进一步增强责任感、紧迫感,全力以赴做好高考工作;要精研业务,精益求精,确保在业务上不出任何差错;要各尽其职,各就其位,严格按照规定的程序去做;要从严要求,牢记守则,恪守职责,严肃考纪,自觉抵制各种不良风气;采取责任倒查的办法,实行最严格的责任追究。

据了解,2018年岚县参加普通高考1493人,设岚县高级中学1个考点,共50个考场。近年来,岚县考区坚持公开、公平、公正、择优的原则,围绕办好让政府放心、让人民满意的招生考试,坚持从严治考,强化安全保密,整肃考风考纪,招考工作公信度和人民群众满意度不断提升,取得了考生满意、社会认可的成效。今年,岚县将以更高的标准、更严的要求、更强的措施,推进招生考试管理手段现代化,促进招生考试管理质量再提高,确保岚县2018年普通高考平稳顺利、公平公正。

柳林县食药监局

加强监管 为高考安全保驾护航

本报讯(记者 木二东 通讯员 王凯) 高考期间,饮食安全牵动着广大考生家长的心。为保障考生饮食安全,柳林县食品药品监督管理局从加强餐饮服务单位监管,全力护航高考食品安全。

高考前夕,柳林县食品药品监督管理局稽查队对各考点学校食堂和食品店、周边食品经营单位、接待监考教师的宾馆酒店等进行检查,为全体考生和考务人员提供安全的饮食环境。检查重点包括食品经营单位内外环境、进货查验情况和查验记录、食品加工制作条件以及操作流程等是否符合要求,指导督促各相关食品经营单位杜绝采购加工高风险食品、禁止经营食品等行为,加强关键环节的控制和监管。在监督检查中,执法人员对存在问题的餐饮单位责令整改,并跟踪检查督促整改到位;对违法违规经营行为依法予以查处。同时,建立应急处置机制,畅通投诉举报渠道,做好高考期间食品安全事故应急处置工作。

“我们制定了相应的应急预案,对各考点周边的食品经营单位进行整治,同时对考务人员接待点煤炭大酒店及二中食堂进行了考前隐患排查,考试期间各就餐点实行专人蹲守,确保高考期间考生、考务人员的饮食安全。”柳林县食品药品监督管理局稽查队工作人员张利辉告诉记者。

高考期间,柳林县食药监局实行24小时应急值守,设立12331投诉举报电话,并安排专人驻点巡查,及时处置群众反映和投诉的问题,全力保障全县广大考生的饮食安全。



高考期间,中国石化吕梁石油公司连续四年在13个县区考点设置展区,为考生送去高品质卓玛泉和长白山矿泉水,助力吕梁学子高考,为吕梁市的持续发展贡献力量。

曹永亮 任庆峰 摄

图为助考现场

兴县开展“情暖六月 爱心助考”公益活动

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 张亚东) 6月7日,高考第一天,兴县县委统战部组织全县的公益组织和爱心企业开展了“情暖六月 爱心助考”主题公益活动。

在兴县中学考点,爱心志愿者设立了爱心助考物品发放点,免费向考生和家长提供矿泉水、学习用品和救济药品。在兴县实验小学考点,公益组织和爱心企业提前就将饮料矿泉水准备在了考点大门两侧,考生一出考场就收到了爱心志愿者的贴心服务。公益志愿者刘俊明称:“我们用自己的行动助力莘莘学子,目的是为表达社会对学子的关爱之情。”一位考生说:“今天一出考场,我就接到志愿者给我们提供的水,我很高兴,非常感谢他们为我们做出的努力。”

在采访中,记者了解到,今年兴县共有13个社会公益组织和8家爱心企业参与了公益助考行动,为广大考生提供了周到贴心的服务。



图为志愿者为学生发放免费矿泉水。

